

# 揣着上膛手枪 男子到法院领传票

安检门让他暴露，男子动机未明

“天哪！他身上有枪！”昨天上午，一名年轻男子在进入成都武侯区法院大门时，因为不愿走安检门，被警觉的法警拦下。当法警强制对其进行安检时，男子的挎包经过X光机扫描显示，包内竟然有一把手枪！目前，这名男子已被武侯区法院移交武侯区刑警大队作进一步调查。

## 躲避安检门 可疑男子被挡下

昨天上午11点，武侯区法院大门安检区，3名神情严肃的法警和往常一样，对每一个进入法院的人员进行例行安检。这时，一名身穿黄色T恤、灰色长裤的男子进入了法警的视线，并引起他们的警觉。

这名原本“镇定自若”的男子从高升桥东路走进法院大门，抬头向审判法庭区域的大门一张望，便停下了脚步。

“山东临沂化学物品爆燃事故”追踪——  
事故未影响环境

2日下午15时35分左右，山东临沂市兰山区金兰物流基地F3区111—113号运恒物流有限公司一辆装有发孔剂等原料的货车在卸货后，刚卸下的货物发生爆燃。经公安消防人员全力扑救，当晚16时30分左右大火被扑灭。事故当场死亡7人，经抢救无效死亡11人，共造成18人死亡。受伤10人，伤势较轻，均无生命危险。

3日上午9时许，记者赶到金兰物流城F3区，空气中仍弥漫着一股刺鼻烧焦味，事故现场一片狼藉，6间房屋被烧，三辆货车均有不同程度破损。

经有关部门初步勘察，事发运恒物流配货站业主系林化庆，现场着火物质为面漆固化剂(二甲苯、丁酯、聚乙酸树脂)、底色漆(二甲苯、乙酸丁酯、乙苯)，起火车辆为鲁QZ0075，另有三辆车过火，货物来源于江苏宜兴胜利化工厂的发孔剂，收件人为邓雪花。

目前，兰山区对18个死者家属做细致的安抚工作，按规定尽快对死伤者进行安抚赔偿。死伤者家属情绪稳定。目前，相关责任人已被公安机关控制。

另据了解，此次由发孔剂引燃的火灾未给事故现场及周边大气造成污染，临沂市环保部门已将现场消防污水全部拦截，没有对其他水体造成污染，这些污水也由专业中心进行规范处置。

据《齐鲁晚报》

尽管他的目光在安检门停留了很短的时间，但法警已经捕捉到他脸上掠过的紧张和不安。果然，该男子皱着眉头，飞快地四下扫视了一番，然后加紧挎包、加快步伐，径直往安检门旁边的法院内部员工通道“闯”。

“站住！”法警大声喝道。男子的神情更加慌张，仍不愿停下脚步。法警一把将其拦下，男子拼命反抗，但他很快被3名法警制服。

## X光机检测

### 手枪刀具立刻现形

根据经验，法警判断该男子肯定有问题，于是先将其戴上手铐，然后带他强制通过安检门检查。

安检人员警惕地注视着电脑屏幕，当男子的挎包通过X光机扫描时，一个清晰的轮廓让法警倒吸一口凉气：是一

把手枪，还有形似弹簧刀的金属物品！法警当场从男子的挎包内搜出一把自制仿64式手枪一把、管制弹簧刀具一把，以及疑似毒品若干。看到这一幕的群众眼睛都瞪大了：“幸好被法警拦下来了！”“不晓得他想干啥子啊。”

“如果这个人进了法院，后果不堪设想。”现场的法警队队长介绍：“这个人枪里共有3发子弹，1发上了膛，其余2发在弹夹内。”而最令人后怕的，还是这把仿64式手枪由于是自制的，保险系数极低，一旦走火，其杀伤力足以伤人性命。

随后，这名男子被武侯法院法警移交武侯区刑警大队作进一步调查，法院也终于恢复了正常的工作秩序。

## 来领传票

### 男子为何要带枪？

男子为何要带着刀枪上

法院？他究竟是什么身份？

法院法警介绍，这名被拦下的男子姓付，今年30岁，在双流某建筑工地从事沙石搅拌工作，至于他为什么敢背着手枪、管制刀具以及疑似毒品进入法院，“只有经过公安机关调查才能得知。”

据了解，付某是一起民事案件的被告方，日前武侯区法院通知他领取传票以及起诉书副本，昨天他就是为了领取这些文书去法院的。“可以确定的是，付某是第一次来武侯法院。”现场的一名法警说，可能付某之前并不知道法院还有如此严格的安检，才会在进门时迟疑，并伺机走内部通道，但也无法排除付某携带枪支、管制刀具可能有其他企图。

另据知情者透露，付某是一名吸毒人员。

据《华西都市报》

## 醉酒驾车连撞6学生后逃逸 肇事司机被刑拘，两学生伤情严重

9月2日22时12分，陝西汉中市城固县一名职工在城区醉酒驾驶车辆，连撞6名学生后肇事逃逸。城固县委、县政府高度重视，县上领导迅速赶赴现场组织抢救。6名伤员当即被送往医院救治，肇事司机现已投案自首。

事故发生后，该县相关领导立即奔赴事故现场，组织民警将受伤学生送往县医院、中医院、城关医院进行全力抢救。同时，请求市、周边县区公安部门配合设卡拦截，立即安排警力在全县各交通要道设卡盘查，根据群众提供肇事车辆牌照，追查肇事车辆和嫌疑人。案发后一小时，肇事司机迫于压力到交警大队投案自首。公安

据《三秦都市报》

## 感动惠州人物候选人 老板官员唱主角

主办方回应：候选对象由自荐和单位推荐而来

### 候选人中普通市民只有一个

记者在投票官网上看到，21名（组）“感动惠州”的候选人，除了惠阳区援川医疗卫生队是集体作为候选人外，其他20人均为个人参选。候选20个人中有12个是企业老板或者经理，区教育局局长、人民医院院长、秋长街道办调解主任、惠阳长安医院院长、惠阳区交通局局长等占去不少名额，普通居民只有一个，为淡水前进社区居民陈振华。另外两个候选对象每个人图片下面都有70—150字不等的简介，并没有候选人的详细资料。

针对“候选人中大多是企业家和政府官员”的质疑，惠阳区创建文明城市工作领导小组办公室有关负责人的解释是，市民可以通过自荐或者他人、集体推荐的方式参与，这21个感动人物都是机关单位和群众团体，例如工商联和妇联推荐的，是自然出现的一个结果，她表示有的事迹很令人感动，但是没有人推荐也没有自荐，没有被大家发现，因此没有成为候选人。

## 白斑

**治疗费优惠50%**  
南京广济白斑医学研究治疗中心引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。长期由中华医学学会白斑专家黄教授亲诊，即日起至9月16日治疗费优惠50%，患者可现场目睹黑色素细胞活检过程，患者可拨打025-83345856报名登记就诊。  
地址：南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼

## 市民每天降价拍卖房产



“荷兰式拍卖”房源所在的小区

### 网友调侃： 444天后房子白送人？

“荷兰式拍卖”卖房帖引起网友热烈讨论。多数人都对这种卖房方式提出了质疑。网友“lgd19890207”跟帖说：“这样卖房，444天后那不是免费送人了吗？”另一名“买了新房”的网友直言这种卖房方式是一种投机，并不无调侃地预祝楼主卖房投机成功。

面对网友或嘲讽、或质疑、或佩服的声音，甄先生都在网上一一作答。甄先生表示，这次卖房纯粹是家庭原因急需用钱，绝对不存在投机行为。他还表示，这只是一个出售方式，但房子最终以什么价格成交，他自己有心理底线。

甄先生还将自己的房屋以及房产证的照片，都公布在帖子内，称“我卖房子，卖的是诚意和品质”。

### 房主解释： 降价幅度还将继续缩窄

记者从该物业所在的闵行区某小区了解到，和甄先生在网上公布的信息一样，这套

房子竣工于1995年，两间房朝南，包括厨卫在内的房间都是明间，92平方米被规划成四室一厅的样子。除了装修稍显陈旧，以及底楼无法避免的潮湿外，这套房子给人的感觉还是相当实惠的。对于小区附近有火葬场的客观情况，甄先生也并不讳言，认为卖房就要卖个“诚信”。

甄先生表示，房子的最初起拍价为89万元，截至前天，经过一段时间降价后，现在的总价已是87万元。“从今天起，降价幅度已经调整为每天1000元；以后视情况不同，还可能调整为每天降价500元。”他说，随着拍卖价与自己心理价位日益接近，降价幅度也将及时调整，不会出现降到白送的状况。

正如甄先生所说，因为是急于出售，他所开出的价格的确并不比市场价格高。记者走访所在小区附近的房产中介公司了解到，凡是对口学校的学区房，价格都在1万元/平方米左右，只是会根据装修、保养、房屋个体情况不同，价格略有浮动。据《新闻晨报》

## 治疗癫痫病获得重大突破

### “蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地落户南京华都癫痫病医学研究中心

据悉，由中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院研发的二十世纪治疗癫痫病重大研究成果——“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地近日在南京华都癫痫病医学研究中心正式挂牌落户。

癫痫病俗称“羊角风”，是一种由大脑神经元异常过度放电引起的一种突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍疾病。临幊上分为原发性与继发性疾病。传统疗法只能依赖西医西药维持控制治疗，一旦停药即反复发作，达不到根治的目的。为攻破癫痫病不能治愈的难题，中国

蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构，163名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家，11年呕心沥血，成功研制出“蛇清干细胞移植疗法”，该疗法能有效调和气血，通经活血通络的功效显著，能全面协调脑部神经功能，加强机体气血运行，改善心脑血管血液循环，恢复神经通路，疗效确切。增加脑血流量，降低脑血管阻力，并抑制血小板聚集，降低血液粘度，抑制血栓形成，从而改善大脑血液循环和神经细胞能量代谢。能迅速解除大脑神经元异常放电所引

起的短暂中枢神经系统功能失常。快速纠正癫痫伴有的并发症。综合调节机体，促进组织再生，打破了传统癫痫病不能康复的神话。

**“蛇清干细胞移植疗法”治疗癫痫病五大突破**

- 1、一周内快速阻断大脑神经元异常放电；
- 2、迅速修复大脑受损脑细胞，促进新细胞再生；
- 3、激活人体自身免疫系统，提高脑局部免疫力，防止愈后复发；
- 4、对人体不产生依赖性，无需长期服药，不损害人体肝脏、大脑等正常器官；
- 5、解除了长期服用西药而导致淤留在人体内的药物毒素。

## 全国著名癫痫病专家汇聚南京举行爱心大联诊

为了早日解除广大癫痫病患者的痛苦，南京华都癫痫病医学研究中心特邀国内著名癫痫病专家刘教授临本院举行大型爱心会诊活动。该中心在华东地区独家引进采用“蛇清干细胞移植疗法”，结合全电脑数字化脑电地形图及经颅多普勒互动检测，定位准确，辨证施治，科学规范化治疗各种原发性、继发性（大发作、小发作）癫痫病。会诊后由专家驻院常年应诊，莫失良机！

**郑重承诺：凡各类型癫痫病患者经“蛇清干细胞移植疗法”治疗第一疗程无效者，本院承诺全额退款！**

**★会诊时间：2009年9月8日-10月8日**

**爱心优惠**  
1、免费赠送《癫痫病康复指南》书一本；  
2、脑电地形图及经颅多普勒互动检测费全面半价优惠；  
3、专家会诊费、咨询费、留观费全免。

**★温馨提示：**为保证专家会诊质量，会诊每日限诊20名患者，节假日不休，敬请电话预约。